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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Tegallalang 

Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : XI/1 

Materi Pokok    : Analytical Exposition Text  

Alokasi Waktu   : 2 x 30 menit (Pertemuan ke-1) 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui diskusi kelompok dan Tanya jawab antara siswa dan guru melalui WAG, Google Classroom 

(asinkron) dan Platform Virtual meeting (sinkron), peserta didik dapat : 

• Menentukan fungsi sosial teks Analytical Exposition dengan cermat  

• Mengidentifikasi struktur teks Analytical Exposition dengan teliti 

• Mengidentifikasi unsur kebahasaan Analytical Exposition dengan cermat 

• Menulis hasil diskusi teks Analytical Exposition secara individu dengan tepat  

B. Media, Alat/Bahan dan Sumber belajar  

Media            : Text Analytical Exposition 

Alat/Bahan      : HP, Laptop yang terkoneksi Internet 

Sumber Belajar: Gambar/Ilustrasi bacaan dan video dalam PR Bahasa Inggris-Bahasa Inggris SMA/MA Mata  
                             pelajaran Wajib Kelas XI Semester 1terbitan PT Penerbit Intan Pariwara dan www.google.com 

C. Langkah – Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

Guru menyapa peserta didik melalui Whatshapp Group, Google Classroom dan platform Virtual meeting (sinkron). 

*Kegiatan pendahuluan dilakukan secara sinkron melalui Virtual meeting platform 

Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui google form/virtual meeting 

Guru memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran  yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari 

dengan mengaitkan materi dengan menunjukan gambar dan memberikan pertanyaan kepada siswa. Misalnya “What do you 

see in the picture? Do you familiar with that term written in the picture?”  

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai 

Kegiatan Inti (40 Menit) 

Kegiatan Literasi Peserta didik mengamati sebuah gambar dan contoh text yang ditunjukkan oleh guru dalam sebuah 

power point. 

Peserta didik melihat gambar yang ditunjukkan dalam power point sekaligus dikaitkan dengan materi 

Analytical Exposition untuk mengetahui definisi dan fungsi sosial text tersebut. 

Critical 

Thinking 

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengamati gambar dan  teks bacaan pada 

buku siswa kemudian membagi teks tersebut sesuai dengan generic structurenya. 

Collaboration Guru memberikan contoh text analytical exposition lain dan Peserta didik menganalisis berdasarkan 

struktur kebahasaanya. 

Communication Peserta didik berdiskusi dibantu oleh guru di WAG untuk menentukan fungsi sosial, struktur teks dan 
unsur kebahasaan dari text Analytical Exposition yang diberikan oleh guru. 

Creativity Peserta didik membuat menulis hasil analisis tentang fungsi sosial, struktur teks dan unsusr 

kebahasaan dari teks yang telah didiskusikan yang selanjutnya akan dikirim secara asinkron melalui 

WAG/ Google Classroom yang pengumpulannya diberikan jangka waktu tertentu dengan penuh 

tanggung jawab dan tepat waktu. 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

Guru mengarahkan peserta didik untuk membuat rangkuman dan mencatat point-point penting tentang fungsi sosial dan 

struktur teks eksposisi analitis pada proses pembelajaran.   
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Guru mempersilahkan peserta didik bertanya tentang hal yang belum dipahami. 

*Kegiatan penutup dilakukan secara sinkron melalui Virtual meeting platform) 

 

D. Penilaian 

1. Sikap             : Observasi siswa mengenai cermat, teliti, tepat dan bertanggung jawab. 

2. Penilaian pengetahuan berupa uraian singkat dengan menjawab pertanyaan yanga ada di buku siswa 

3. Penilaian Keterampilan berupa Praktek untuk menganalisis text Analytical exposition yang diberikan. 

 

 
 

Mengetahui,                                                                         Tegallalang, 19 Juli  2020 

Kepala SMA Negeri 1 Tegallalang                                     Guru Mata Pelajaran 
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